ASESOR: BABEL GROUP TELÉFONO: 9996709317

CORREO: contacto@babelgroup.mx



Mérida

\$2,439,000 EN VENTA

DEPARTAMENTO EN VENTA EN MERIDA YUCATAN INICIAL CORREO RACHO MOD. 69







2	2	0	Departamento	62.0 m2	VE-AM-15
Recámaras	Baños	Medios baños	Tipo de inmueble	de construcción	Clave Interna
0.00 m	0.00 m	NO	SI	NO	0.00 m2
Frente	Fondo	Alberca	Privada	Amueblado	Terreno

ASESOR: BABEL GROUP TELÉFONO: 9996709317

CORREO: contacto@babelgroup.mx



Créditos

Infonavit, Crédito Bancario, De contado

Descripción

INICIAL CORREA RACHÓ, es un concepto inmobiliario único de usos mixtos que combina la vida residencial y la practicidad comercial en un solo lugar. Este proyecto se divide en una zona

privada condominal y otra de libre acceso, que integra tanto espacios comerciales como residenciales. En total, comprende 2.5 hectáreas de terreno.

En la urbanizada y consolidada colonia Gustavo Díaz Ordaz, nuestro desarrollo te brinda una experiencia única, teniendo todo lo que necesitas a tu disposición sin comprometer tus comodidades.

DESCRIPCIÓN MODELO 69

2 Recámaras con clóset

2 Baños

Cocina con barra desayunadora de granito

Sala

Área de lavado

Construcción con balcón o jardín 69 m2

EQUIPAMIENTO

Cancel en baño fijo



ASESOR: BABEL GROUP TELÉFONO: 9996709317

CORREO: contacto@babelgroup.mx



Carpintería en cocina

Clósets abiertos

Meseta de granito

Parrilla eléctrica

Ventiladores

AMENIDADES

Salón de usos multiples

Juegos infantiles

Pet park y áreas verdes

ENTREGA: mayo 2027

METODO DE PAGO

APARTADO \$20,000

ENGANCHE 30%



^{*}Precio sujeto a cambio sin previo aviso

^{**}El precio no incluye los gastos de escrituración, avalúo, ni cuotas de mantenimiento.

^{***}Todas las ilustraciones son una representación gráfica para formar una imagen cercana al producto final, la cuales podrían tener ajustes o modificaciones. Las decoraciones, muebles, luminarias y accesorios utilizados no están incluidos en la entrega, a menos que se estipule por escrito que son parte de la entrega final.

ASESOR: BABEL GROUP TELÉFONO: 9996709317

CORREO: contacto@babelgroup.mx















ASESOR: BABEL GROUP TELÉFONO: 9996709317

CORREO: contacto@babelgroup.mx







